

## 10.08.2017 г. Экскурсия в пожарную часть.

В рамках недели безопасности 10 августа 2017 года состоялась увлекательная экскурсия в Пожарную часть №5 для воспитанников МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары. Сотрудники Пожарной части с радостью встретили ребят, провели увлекательную беседу о профессии пожарного, о том, как создавалась и менялась с годами пожарная служба, напомнили детям о порядке вызова пожарно-спасательных подразделений, пояснил, какую информацию необходимо сообщать диспетчеру и что делать в чрезвычайной ситуации. Ребята внимательно слушали и активно задавали вопросы, например, какими качествами должен обладать сотрудник МЧС, и какую подготовку необходимо пройти, прежде чем поступить на службу. После оживленной беседы дети были приглашены на демонстрацию пожарно-спасательной техники и оборудования, которое применяют в работе сотрудники МЧС. Юные гости пожарной части были в полном восторге от увиденного.

